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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

 .گوييماعداد زوج مي2و4و6و8و...به اعداد: اعداد زوج 

  
2 عدد زوج هر مرحله= ي مرحله  شماره  

  باشد؟ عدد صد و بيست و شش، چندمين عدد زوج مي) ببيست و چهارمين عدد زوج كدام است؟ ) الف
 24 2   الف( 48
 126 2   ب( 63

  .گوييم اعداد فرد مي 1و  3و  5و  7و ... به اعداد : اعداد فرد
  

1 )2 هر مرحله عدد فرد ) = ي مرحله شماره  
  باشد؟ عدد صد و هفتاد و سه چندمين عدد فرد مي) ببيست و هفتمين عدد فرد كدام است؟ ) الف

( )    27 2 1 54 1   الف( بيست و هفتمين عدد فرد=  53

( )       173 2 1 2 173 1 174  )ب  

  174 2 87  

  .گويند مي 3هاي عدد  مضرب 3و  6 و 9و  12و ... به عددهاي 

  است؟ 7چندمين مضرب عدد  861عدد ) بچند است؟  7هشتاد و نهمين مضرب ) الف 

  89 7   الف( 7هشتاد و نهمين مضرب  623

. است 7، صد و بيست و سومين مضرب 861    7 861 7   ب( 861عدد مرحله 123

  :كنيم ي زير استفاده مي از رابطه ي مشخص هاي يك عدد در يك فاصله براي پيدا كردن تعداد مضرب

  

  

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 الگوهاي عددي
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  رياضي ششم دبستان بندي شده  ي طبقههمجموع
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ارد؟وجود د 8چند عدد سه رقمي مضرب 
  8رقمي مضرب  سه عدد ترين كوچك=  104                     8رقمي مضرب  سهعدد ترين  بزرگ=  992


     

992 104 8881 111 1 1128   ها تعداد مضرب 8
  
  

براي پيدا كردن الگو، بين دو عدد پشت سر هم بايد ببينيم در چه عددي ضرب شده يا بر چه عددي  
ممكن است  ،البته گاهي اوقات. ده يا از چه عددي كم شده استتقسيم شده يا با چه عددي جمع ش

  . كار رود ها به تركيبي از اين عمليات
  .را به دست آوريد ي زيرعدد بعدي الگو

  2و    5و    14و    41و  ...  
( )  5 3 2 1  
( )  14 3 5 1  
( )  41 3 14 1  

)                                                                                                                           :            پس )  3 41 1 122  
  بايد بين عدد هر مرحله و عدد الگو رابطه ،را بخواهند ياگر الگويي را بدهند و در مراحل بالاتر، عدد

  . يمبرقرار كن
  سي و چهارمين عدد از الگوي زير، چه عددي است؟

 4و  9و  14و  19و ... 
  

  مرحله  1 2 3  34
  عدد  4 9 14 .............. 169

  33 5 4 169   2 5 4  1 5 4  0 5   ي بين مرحله و عددرابطه 4
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

  

  

  
 در الگوي زير به جاي علامت سؤال، چه عددي بايد قرار داده شود؟ - 1

  )كتاب درسي 3ي  صفحه 1مكمل كار در كلاس  -  95- 96 -كردستاندولتي مشابه نمونه (  
  42و  39و  33و  24؟ و 

1 (14    2 (12  
3 (16    4 (15  

 د بعدي كدام است؟، عدزيردر الگوي عددي  - 2

  )كتاب درسي 2ي  صفحه 2مكمل فعاليت  -  92- 93 - البرزدولتي   و نمونه هوشانمشابه تيز(
  )1و  3و  7و  13؟ و (

1 (20    2 (19  
3 (21    4 (39  

  )كتاب درسي 5ي  صفحه 1مكمل كار در كلاس (  ، عدد بعدي كدام است؟3و  8و  18و  38و  78و ...  ?در الگوي عددي  - 3
1 (128    2 (138  
3( 318    4 (158  

   اگر الگوي عددي زير را ادامه دهيم، عدد بعدي در كدام گزينه آمده است؟ - 4

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت  -  95- 96 - گلستاندولتي مشابه نمونه (
  7و  21و  15و  45و  39و  ?

1 (33    2 (84  
3 (78    4 (117  

   ؟ تعدد بعدي كدام اسرا ادامه دهيم،  زيراگر الگوي  - 5

, , , , ...
3 9 33 129
8 27 64 125 

  )كتاب درسي 20ي  صفحه 1مكمل تمرين  -  95- 96 -  فارس و آذربايجان شرقي مشابه نمونه دولتي(

1 (387
230   2 (516

216  
3 (513

216   4 (384
230  

  

 عدد و الگوهاي عددي
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  رياضي ششم دبستان بندي شده  ي طبقههمجموع
  

 د فرد، چه عددي است؟هفتاد و سومين عد - 6   )كتاب درسي 2ي  صفحه 2مكمل فعاليت (   

1 (147   2 (145  3 (146  4 (73  

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت (  است؟   كدامزير  الگويصدمين عدد  - 7

  1و  4و  7و  10و ... 

1 (100  2 (301  3 (304  4 (298  

 چه مقداري است؟اين الگو، » هفتاد و ششم«و » صد و بيست و هفتم«دد با توجه به الگوي زير، تفاوت ع - 8

, , , , ...73 96 119 142 

  )كتاب درسي 2ي  صفحه 2مكمل فعاليت  - 95-96 -مشابه نمونه كردستان(   

1 (1173    2 (1196  

3 (1246    4 (1150 

 خواهد بود؟  كدامازدهمين كسر اگر نوشتن كسرهاي زير را ادامه دهيم، ي - 9

, , , ...
2 4 6
3 7 11 

  )كتاب درسي 2ي  صفحه 1مكمل فعاليت  - 94- 95 -آذربايجان شرقي دولتي  مشابه نمونه(

1 (22
23     2 (22

43   

3 (22
47     4 (22

40  

 تشكيل شده است؟ كوچك از چند مربع  237ي  ، شكل شمارهبا توجه به الگوي داده شده - 10

  )كتاب درسي 6ي  صفحه 3 مكمل تمرين -  95- 96 - ي آذربايجان شرقي مشابه نمونه(

1 (474  

2 (948  

3 (1185  

4 (711  
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

 ها به همين صورت ادامه يابد، براي سـاختن  اگر ساختن شكل. هاي زير با استفاده از چوب كبريت ساخته شده است شكل - 11
 م به چند چوب كبريت نياز داريم؟ شكل بيست و هفت

  )كتاب درسي 3ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس  - 94- 95 -مشابه نمونه گيلان(

1 (135  

2 (59  

3 (54  

4 (57  

  ؟شود چند تا ميي كوچك ها ي هفدهم، تعداد مربع ، در مرحلههاي زير با توجه به شكل - 12
  )كتاب درسي 6ي  صفحه 3مل تمرين مك - 92- 93 -ي كرمان مشابه تيز و نمونه(

1 (272  

2 (256  

3 (289  

4 (324  

 3و  2، 1هـا را بـا اعـداد     هـاي مختلفـي ماننـد شـكل زيـر سـاخته و آن       اندازه، مربع هاي هم بيتا با استفاده از چوب كبريت - 13
تـر از تعـداد    د تـا بـيش  چن ـ ،امُين مربع نياز دارد 31هايي كه او براي ساختن  تعداد چوب كبريت. گذاري كرده است شماره

   رود؟ كار مي امُين مربع به 30هايي است كه براي ساختن  چوب كبريت

  )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت  - 2006 - رياضي كانگورو(

1 (148  

2 (254  

3 (120  

4 (124 

 )كتاب درسي 2ي  صفحه 2مكمل فعاليت (  باشد؟ چندمين عدد فرد مي ،1521 - 14

1 (1521  2 (761  3 (762  4 (7631  

( )1 ( )2 ( )3

( )1 ( )2 ( )3
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  رياضي ششم دبستان بندي شده  ي طبقههمجموع
  

 )كتاب درسي 2ي  صفحه 1مكمل فعاليت (  باشد؟ چندمين عدد زوج مي 1286 - 15

1 (643  2 (1286  3 (642  4 (2572  

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت (  شود؟   چوب كبريت چند مربع درست مي 88با توجه به الگوي ارائه شده، با  - 16

1 (22  

2 (25  

3 (27  

4 (29  

اگر او همين كار را با اسـتفاده  . سازد لال دندان يك رديف مثلث به هم چسبيده مانند شكل زير ميخ 11امير با استفاده از  - 17
   شود؟   خلال دندان انجام دهد، چند مثلث تشكيل مي 89از 

 )كتاب درسي 3ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس  - آمريكا 2005المپياد رياضي (

1 (44    2 (63  

3 (56    4 (47  

 )كتاب درسي 5ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس (  كدام است؟ 12بيست و سومين مضرب  - 18

1 (264    2 (266  

3 (276    4 (254  

   قرار دارد؟ 226و  10بين  3چند مضرب . هستند 3هاي  مضرب... و  12، 9، 6، 3اعداد  - 19

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت  -  آمريكا 1985المپياد رياضي (

1 (72    2 (73  

3 (74    4 (71  

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت (  باشد؟  3وجود دارد كه مضرب  101و  1زوج بين  چند عدد - 20

1 (16  2 (17  3 (33  4 (34  

( )1 ( )2 ( )3
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

نيستند  3وقتي به يكي از عددهايي كه مضرب . رسيديد، دست بزنيد 3هاي  بشماريد، وقتي به يكي از مضرب 100تا  1از  - 21
   چند بار دست خواهيد زد؟  . درسيديم هم دست بزني ،ها هست در يكان آن 3اما رقم 

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 2مكمل فعاليت   - 2002رياضي كانگورو (

1 (30    2 (32  

3 (39    4 (43  

 گيرد؟  در كدام ستون قرار مي 1000 ،با توجه به جدول زير - 22

 )كتاب درسي 6ي  صفحه 1مكمل تمرين  - آمريكا 1981المپياد رياضي (  

 ي) 1

 هـ ) 2

 ج) 3

  د) 4

 )كتاب درسي 5ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس (  چند شنبه خواهد بود؟   ،شنبه است، صد روز بعد كنيد امروز سهفرض  - 23

  شنبه سه) 2    دوشنبه) 1

  شنبه پنج) 4    چهارشنبه) 3

او به جز روزهـاي جمعـه كـه    . اي را شروع كرده است صفحه 290رامين امروز خواندن يك كتاب . امروز روز جمعه است - 24
كشـد تـا    چنـد روز طـول مـي   . خواند صفحه از كتابش را مي 4ي روزهاي هفته، هر روز  خواند، بقيه كتاب را مي از  صفحه 30

 )كتاب درسي 5ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس  - 2009رياضي كانگورو (  رامين خواندن كتاب را تمام كند؟

1 (46  2 (40  3 (35  4 (36  

هـاي سـمت ديگـر بـا اعـداد       اند و خانه گذاري شده شماره 39تا  1متوالي هاي يك سمت با اعداد فرد  در يك خيابان، خانه - 25
 د خانه در اين خيابان وجود دارد؟چن. اند گذاري شده شماره 34تا  2زوج متوالي 

 )كتاب درسي 2ي  صفحه 2و 1مكمل فعاليت  -  2006رياضي كانگورو (

1 (37  2 (38  3 (28  4 (36  

 

  الف  ب  ج  د  و  هـ   ي

7  6  5  4  3  2  1  

14  13  12  11  10  9  8  

...  ...  19  18  17  16  15  
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  رياضي ششم دبستان ي طبقه بندي شده مجموعه
  

گـذاري از   انـد؛ امـا در شـماره    گذاري شـده  رد شمارههايي كه سمت راست خيابان هستند با اعداد ف خانه ،عجيب يدر خيابان - 26
ي  شـماره . اسـت  ،1، در سـمت راسـت خيابـان      ي اولين خانه شماره. است نشدهها هست، استفاده  در آن 3اعدادي كه رقم 

 )كتاب درسي 2ي  صفحه 2و 1مكمل فعاليت  -2011رياضي كانگورو (  پانزدهمين خانه در اين خيابان كدام است؟

1 (41    2 (43  

3 (45    4 (47  

ي زير آن، چـه عـددي بـه     حاصل جمع اعداد نوشته شده در دو دايره: دانيم عدد نوشته شده در هر دايره برابر است با مي - 27
 )كتاب درسي 4ي  صفحه 1مكمل فعاليت  - 2005رياضي كانگورو (  گيرد؟ قرار مي »آ«جاي 

1 (32  

2 (50  

3 (55  

4 (82  

توان گفت كه با استفاده از شكل زير مي - 28    1 3 5 7 4 ...مقدار. 4      1 3 5 7 17 19  كدام است؟ 21

 )كتاب درسي 4ي  صفحه 1مكمل فعاليت  - 2010رياضي كانگورو (

1 (11 11   

2 (10 10   

3 (12 12   

4 (13 13   

 اند؟ در اين صف چند نفر ايستاده. نفر بيست و پنجم و از انتهاي آن نفر دوازدهم است ،يك صف كيميا از ابتداي - 29

 )كتاب درسي 6ي  صفحه 5مكمل تمرين  -  آمريكا 2004 -  المپياد رياضي(

1 (37    2 (36    

3 (38    4 (25  
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

بـه  . نفر از انتهاي صف بيـرون رفتنـد   9نفر از سمت راست جلوي صف و سپس  5ابتدا . علي در صف اتوبوس ايستاده بود - 30
 چند نفر در صف ايستاده بودند؟ . اين ترتيب علي از هر دو طرف، نفر بيست و سوم شد

 )كتاب درسي 6ي  صفحه 5مكمل تمرين  - 93- 94 -مشابه نمونه تهران(

1 (60    2 (59  

3 (37    4 (47  

 باشد؟ مي يك از كسرهاي زير صد و بيست و يكمين كسر در الگوي مقابل، كدام - 31

  )كتاب درسي 3ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس (

4و... 
3و  5

2و  4
1و 3

2   

1( 120
121     2 (121

122  

3 (122
123    4 (123

124  

   گيرد؟ چه عددي قرار مي در سري كسرهاي زير به جاي  - 32

  )كتاب درسي 3ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس  -  85 - ورودي مدارس علامه طباطبايي(

19و 
9و  2

3و  2
1و 2

2  

1( 26
2     2 (33

2  

3 (23
2    4 (57

2  

  )كتاب درسي 3ي  صفحه 2مكمل كار در كلاس (  توان نوشت؟ با توجه به الگوي زير به جاي علامت سؤال چه عددي را مي - 33

13و  1112و  36؟ و    1و  2

1( 11092     2 (51   

3 (150 2    4 (110  
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  رياضي ششم دبستان ي طبقه بندي شده مجموعه
  

  : جدول ارزش مكاني
در جدول ارزش مكاني به ترتيب از سمت راسـت  . گويندميگيرند كه به آن جدول ارزش مكاني  اعداد در جدولي قرار مي

تـر   ارزش هـر رقـم بـيش   . رويم در اين جدول هر چه به سمت چپ مي. را داريم... هاي يكي، هزار، ميليون، ميليارد و  طبقه
  . شود تر مي شويم ارزش هر رقم كم شود و هر چه به سمت راست نزديك مي مي

  .چنين به صورت گسترده بنويسيد همرا به حروف و  58 902 000813عدد  

  پنجاه و هشت ميليارد و نهصد و دو ميليون و هشتصد و سيزده 

3  +10  +800  +000/000/2  +000/000/900  +000/000/000/8  +000/000/000/50  =813/000/902/58  

  رقمي را بنويسيد؟ هفت ترين عدد زوج ترين و كوچك بزرگ) 9و  1و  0و  5و  6و  8و  3(با استفاده از ارقام  

  1035698: ترين كوچك                             9865310: ترين بزرگ

  

 توان نوشت؟ رقمي مختلف با ارقام غيرتكراري مي چند عدد سه 8و  0و  1و  2هاي  با رقم

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

امـا چـون   ) رقـم  4يعنـي  (تواند قرار گيـرد  مي نيزصفر ي دهگان در مرتبه. گيردقرار مي) 8و1و2(رقم  3ي صدگان مرتبهدر  
 2ي يكـان  در مرتبـه . گيردگان قرار ميهدي رقم در مرتبه 3تكرار ارقام مجاز نيست و يك رقم در صدگان استفاده شده پس 

  :انتخاب داريم
  صدگان  دهگان  يكان

  رقم 3  رقم 2
رقم قرار  3

  گيرد مي

  

  

  

  يادآوري عددنويسي

  3 3 2 18
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

 

  

  

  :هاي يكسان در يك محدوده برابر است با تعداد اعداد با فاصله 

 1تعداد  

  

  وجود دارد؟چند عدد زوج  165و  47بين 


      

164 48 1161 1 58 1 592   تعداد 2

  

  :هاي يكسان در يك محدوده برابر است با مجموع اعداد پشت سر هم با فاصله

مجموع  

  

  .را به دست آوريد 40تا  1مجموع اعداد 

( )  
 

20
1 40 40 41 40

2    مجموع8202

  

  

  

   توان نوشت؟ ميارقام رقمي بدون تكرار  چند عدد سه 8و  2، 9هاي  با رقم - 34

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 3مشابه فعاليت  - 93- 94 -ي دولتي ايلام و البرز مشابه نمونه(

1 (12    2 (6  

3 (9      4 (3  

  ترين بزرگ –ترين عدد  كوچك

  ي دو عدد پشت سر هم فاصله

  )عدد اول+ عدد آخر ( تعداد 

2  
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و رقـم يكـان    3و  6، 4، 0، رقم دهگان آن يكي از عـددهاي  7يا  5قم صدگان آن توان نوشت كه ر رقمي مي چند عدد سه - 35
 )كتاب درسي 10ي  صفحه 1مكمل تمرين  - 94-95 -زنجان دولتي  مشابه نمونه(  باشد؟   8و  2، 9هاي  آن يكي از رقم

1 (20  2 (12  3 (48  4 (24  

 اند؟  چند عدد دو رقمي وجود دارد كه با استفاده از دو رقم فرد مختلف ساخته شده - 36

 )كتاب درسي 10ي  صفحه 1مكمل تمرين  - 2005 - كانگورو يرياض(

1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

هـزار   عدد شصت ميليارد و شصت ميليون و ششصد و شش هزار و شصت و شش را با پنج ميليارد و پنجاه ميليون و پنجاه - 37
   داشت؟   حاصل اين جمع، چند صفر خواهد. كنيم و پنجاه و پنج جمع مي

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 1مكمل فعاليت  -  94- 95 - زنجان دولتي  مشابه نمونه(

1 (1    2 (2  3 (3  4 (4  

 9هـاي آن   ني يكـا  در طبقه و 60ي هزارهاي آن  و در طبقه 7ي ميليون آن  و در طبقه 460ي ميلياردهاي عددي  در طبقه - 38
 )كتاب درسي 7ي  صفحه 1مكمل فعاليت (  :   آن عدد برابر است با. قرار دارد

1 (46007600009    2 (46007006009  

3 (460007060009    4 (46007060009  

 نه باشد، كدام است؟ و صدگان آن رقم ) 3و  6و  2(از ارقام آن  هايي هزار رقمي كه طبقه ترين عدد هفت بزرگ - 39

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 1مكمل فعاليت (  

1 (9632999    2 (9362599  

3 (9643599    4 (9643500  

دست آوريـم،   هاي مختلف به توانيم با كنار هم قرار دادن شش كارت زير در يك سطر با ترتيب ترين عددي كه مي بزرگ - 40
 )كتاب درسي 7ي  صفحه 3مكمل فعاليت  -2006 -رياضي كانگورو(  كدام است؟ 

309 41 5 7 64 2  

1 (6475413092    2 (6130975642  

3 (7564413092    4 (7645413092  
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  6814كد كتاب كانون فرهنگي آموزش 

 )كتاب درسي 9ي  صفحه 5مكمل كار در كلاس (  است؟  نادرست ،كدام گزينه - 41

 چهل و سه ميليون) 1  35500075  

 سي و شش ميليون و بيست و هشت هزار و سه) 2  3600002800  

 هفتاد و پنج ميليارد و شش هزار و چهارصد و پنج) 3  75006405  

 نهصد و هفت ميليارد و پنج ميليون و سيصد  )4  907005003000  

حـداقل مقـدار مجمـوع    . سـازد  مـي ف مختلرقمي دو عدد چهار 9و  8، 7، 6، 5، 4، 3، 2هاي  ي رقم آرتين با استفاده از همه - 42
 .)هاي عدد اول در ديگري نيست هيچ يك از رقم(كدام است؟   و عدد بدون تكرار رقماين د

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 3مكمل فعاليت  - 95- 96 گلستان دولتي  مشابه نمونه(

1 (2345  2 (9234    3 (6047  4 (6789  

 واحد كم كنيم، عدد چه مقدار تغيير خواهد كرد؟  5ز صدگان آن كنيم و ا واحد اضافه  2اگر به يكان ميليون عددي  - 43

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 1مكمل فعاليت (

1 (999500    2 (1999500  

3 (1000500    4 (2000500  

 )كتاب درسي 7ي  صفحه 1مكمل فعاليت (  آن عدد چند رقمي است؟. در دهگان ميليون قرار دارد ،آخرين رقم عددي - 44

  رقمي  9) 4  رقمي 7) 3  يرقم 5) 2  رقمي 8) 1

خواندن بود، بعد از  در هايصدگان يكرقمي كه در . رقمي را از چپ به راست خوانديم و از راست به چپ نوشتيم 11عدد  - 45
 )كتاب درسي 8ي  مكمل فعاليت صفحه(  .)رقم يكان عدد مورد نظر، صفر نيست(گيرد؟  اي قرار مي نوشتن در چه مرتبه

  گان ميليونده) 2    صدگان ميليون) 1

  .قابل تشخيص نيست) 4    يكان ميليون) 3

 )كتاب درسي 8ي  مكمل فعاليت صفحه(  :  رقمي با ارقام متمايز برابر است با 10حاصل ضرب ارقام عددي  - 46

1 (1      2 (362880  

  . توان مشخص كرد نمي) 4    صفر) 3
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 ؟ تساام عدد كدشود،  مي 2006ترين عدد طبيعي كه مجموع ارقامش  رقم اول از سمت چپ كوچك - 47

 )كتاب درسي 10ي  صفحه 3مكمل تمرين  -  2011 مسابقات جهاني رياضي(

1 (1    2 (3  3 (5  4 (8  

اگـر ايـن سـه رقـم بـا هـم       . هاي مربع، دايره و مثلث معرف يـك رقـم هسـتند    ي زير هر يك از شكل شده  در جمع نوشته - 48
   متفاوت باشند، تفاضل ارقام دايره و مثلث چند است؟ 

 )كتاب درسي 10ي صفحه 3تمرين مكمل  -  92- 93 -ي بوشهردولت و نمونه هوشانمشابه تيز(

1 (1      2 (2  

3 (3      4 (4  

  

هـا   هـايي كـه مربـع، دايـره و مثلـث بـه جـاي آن        در جمع نوشته شده در شكل زير، هر نشانه به جاي يك رقم است و رقم - 49
 اند، كدام است؟ امي كه با مربع و دايره نمايش داده شدهحاصل جمع ارق. اند اند، با هم متفاوت نمايش داده شده

 )كتاب درسي 10ي صفحه 3تمرين مكمل  2003 - رياضي كانگورو(  

1 (6      

2 (7  

3 (8  

4 (9  

ي بهـزاد بـه دسـت     اگر رقم صدگان پلاك اديب را حـذف كنـيم، پـلاك خانـه    . رقمي است سه ،ي اديب ي پلاك خانه شماره - 50
ي  مجموع عـددهاي پـلاك خانـه   . آيد ي جمشيد به دست مي ك بهزاد را حذف كنيم، پلاك خانهآيد و اگر رقم دهگان پلا مي

 ي بهزاد كدام است؟ رقم دهگان پلاك خانه. است 912اديب، بهزاد و جمشيد 

 )كتاب درسي 10ي صفحه 3تمرين مكمل  2012 - رياضي كانگورو(  

1 (3      2 (4    

3 (5      4 (6  




